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12.172. IIpu noncoeAVHeHNH K HCTOYHUKY TOKa pesucropa R, = 18 Om
H& HeM Bhljelsgercsa MoufHocTs Py = 18 Br, npu nojcoefMHeHHH pe3nCTOpa
R, = 3 OM BBIZIEISAETCA MOUIHOCTL Py = 12 Br. HaliTu cuay TOKa KOPOTKOTO
3aMBIKAHUS.
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12.174. HcTouHMK TIOCTOSIHHOTO TOKA 38MBIK&ETCS OJMH Pa3 IPOBOJHU-
KOM conporupieHueM R; = 4 Om, npyroit pa3 — NPOBOJAHMKOM CONPOTHBIIE-
HueM Ry = 9 OM. B TOM ¥ Apyrom ciaydae KOJIUYECTBO TeNJIa, BhiAGAAIOUIEro-

€A B IPOBOJHUKAX 38 OJJHO H TO ’Ke BpeMsdA, OKa3bIBaeTCA OJUHAKOBBIM. Ka-
KOBO BHYTpPeHHee COIIPOTUBJIeHNe ucTouHUKa?
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12.102. Cnupans 31eKTPUUeCKOH IIUTKH YKOPOTHIU. Ma-
MEHWTCA JM OT 9TOTO HAKAN ILIHTKH, €CIH ee BKJIIOUHTh B
anexTpuyecKyw ceTh? Eciu namenurcs, To kax?

12.103. Byzer 1u U3MeHATHLCS HAKAJ! 3MTEKTPHYECKON JaMITEI
{puc. 12.43) npu nepeMeueHHH IOJ3YHK& PeOCTaTa BIPABO,
BJaeBo? ByJeT 1y HaMeHATLCA ee MOLIHOCTL? OTBeT 060CHOBATS.
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Puc. 1243
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Puc. 1245
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12.108. 3nexTpudeckas nauTKa Npu cute Toka I = 5 A 3a BpeMs
t = 3 Mmun norpebaser suepruio W = 1080 kIx. PaccuUTaTh CONIPOTHUBJIEHHE
IIUTKH.
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12.113. Tpu namnbl, UMeloUIHe OAUHAKOBOE COIPOTUBJIEHUE, BKIIOUEHA
B Lenb TaK, KAK IOKa3aHO Ha pucyHke 12.45. Bo cKoabKO pas3 MOUIHOCTH
Toka B JaMIe ] GoJbllle MOLIHOCTH TOK& B Jamne 2?
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12.131. Ot reneparopa, 3JC koroporo & = 500 B, Tpebyercs mepe-
na'rb 3HepPruIo Ha paccToanue | = 2,5 kM. MoOUTHOCTL NOTPEGUTENA SHEPTHH

= 10 kBr. OueHHTHL NOTEPH MOLTHOCTH B CETH, €CJIU AUAMETP MeJHhIX non-
Bonaumx nposoaos d = 1,5 cM.




